



Для немедленной публикации: 13.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ 14-ГО РАУНДА ИНИЦИАТИВЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ СОВЕТОВ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Открыта консолидированная заявка на финансирование администрации штата Нью-Йорк, в рамках которой доступно финансирование по 20 программам

В рамках новой программы капитальных грантов будут выделены средства на проекты, расположенные в районах, сертифицированных по программе «Муниципалитеты поддержки жилья»

Создана новая программа для поддержки малых предприятий по всему штату

Сегодня губернатор Хокул объявила о начале 14-го раунда Инициативы региональных советов экономического развития (Regional Economic Development Council Initiative, REDC). 14-й раунд предусматривает сочетание грантов на увеличение основного капитала и налоговых кредитов в размере 445 млн долларов с широким набором программ, предлагаемых восемью ведомствами штата, в том числе 100 млн долларов проектных грантовых средств Empire State Development (ESD), доступных на постоянной основе. Советам рекомендуется поддерживать проекты, которые способствуют решению или решают стратегические приоритетные задачи штата, включая проблемные районы, детские учреждения, инновационные государственные партнерства, «зеленые» здания и устойчивое развитие. Проекты, способствующие достижению этих целей, будут иметь право на повышенное финансирование.

«Очередной раунд Инициативы региональных советов экономического развития продолжит преобразования, которые мы проводим по всему штату Нью-Йорк, — **заявила губернатор Хокул.** — Инвестиции штата будут финансировать проекты в сертифицированных для жилищного строительства сообществах и за их пределами, которые будут способствовать развитию государственно-частного партнерства и изменят повседневную жизнь ньюйоркцев к лучшему. Я с нетерпением жду программ, которые поддержат мелких производителей, расширят доступ к уходу за детьми, помогут построить устойчивое будущее и проложить путь к новым возможностям».

«В этом очередном раунде Инициативы региональных советов экономического развития REDC снова принимают вызов, чтобы улучшить свои регионы с помощью проектов, которые наилучшим образом удовлетворяют конкретные потребности региона и развивают местные активы, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо (Antonio Delgado)**. — В этом году мы получили дополнительное финансирование, которое будет направлено на помощь малым производителям, некоммерческим организациям и поддержку целей губернатора в области жилищного строительства и восстановления населенных пунктов. Мы постоянно оцениваем потребности жителей Нью-Йорка и отвечаем на них с помощью планов действий».

В 14-м раунде ESD запускает две новые грантовые программы: гранты на капитальный ремонт для населенных пунктов, участвующих в программе «Муниципалитеты поддержки жилья» (Capital Improvement Grants for Pro-Housing Communities Program), и программу грантов на модернизацию небольших производств (Small Manufacturer Modernization Grants Program). В рамках программы грантов на капитальный ремонт для муниципалитетов поддержки жилья муниципалитетам, округам и некоммерческим организациям будет предоставлено до 40 млн долларов на финансирование проектов капитального ремонта и обустройства территорий, расположенных в муниципалитетах поддержки жилья, сертифицированных Управлением по восстановлению жилья и населенных пунктов (Homes & Community Renewal). Программа разработана для прямой поддержки местного участия в программе губернатора Хокул [«Муниципалитеты поддержки жилья»](#), направленной на инвестирование и создание более динамичных сообществ по всему штату Нью-Йорк. Размер субсидий составляет от 100 тысяч до трех миллионов долларов.

До 10 млн долларов будет выделено в рамках программы грантов на модернизацию небольших производств, которая предоставит гранты небольшим давно существующим предприятиям по всему штату для инвестиций в модернизацию и интеграцию передовых технологий. Размер субсидий составляет от 50 000 до 250 000 долларов.

Гранты от ESD на общую сумму 100 млн долларов выделяются на постоянной основе, периодическими выплатами в течение всего года. В этом году заявители-муниципалитеты должны быть сертифицированы как «Муниципалитеты поддержки жилья».

Кроме того, будет выделено до 5 млн долларов на условиях долевого финансирования в рамках второго раунда Программы капитальных грантов для некоммерческих организаций (Not-for-Profit Capital Grant Program), которые обеспечивают экономические и общественные блага в регионе, для улучшения и модернизации помещений. Размер субсидий составляет от 25 000 до 100 000 долларов.

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «От давно существующих программ, таких как Excelsior и Market New York, до нового финансирования, направленного на поддержку мелких производителей и муниципалитетов поддержки жилья, — 14 раунд продолжит продвигать экономические приоритеты штата на местном уровне через Региональные советы. Межведомственное финансирование, доступное в рамках этого нового раунда инициативы REDC, поможет штату Нью-Йорк привлечь новые инвестиции и обеспечить экономический рост по всему штату».

Начальник Управления по вопросам восстановления жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Уже сертифицировано более 50 муниципалитетов поддержки жилья, и еще не менее 170 находятся на пути к сертификации. С запуском новой программы ESD по предоставлению грантов на капитальный ремонт участникам программы PHC на сумму 40 млн долларов и выделением еще 100 млн долларов муниципалитетам поддержки жилья штат Нью-Йорк занимает лидирующие позиции в предоставлении сообществам возможности определять свой собственный потенциал экономического роста с участием всех заинтересованных сторон. Приятно, что эти программы были запущены так быстро, и благодаря целеустремленности губернатора Хокул в намерении решить наш жилищный кризис и нашему партнерству с Легислатурой мы будем видеть все больше церемоний закладки фундамента и разрезания ленточки, знаменуя строительство большего количества качественных домов для жителей Нью-Йорка в ближайшем будущем».

Процесс обновления региональных стратегических планов

10 региональных советов экономического развития (REDC) руководствуются своими региональными стратегическими планами экономического развития, в которых определены уникальные активы каждого региона и предлагаются стратегии использования местных ресурсов для стимулирования регионального экономического развития и создания рабочих мест по всему штату. Каждому Региональному совету будет поручено подготовить ежегодный отчет, рассказывающий о состоянии дел в их регионе и о том, как они реализуют обновленные стратегические планы прошлого года.

Консолидированная заявка на финансирование

Региональные советы выполняют оценку проектов, отправленных в рамках консолидированной заявки на финансирование (Consolidated Funding Application, CFA), которая представляет собой единую заявку на ресурсы штата и включает программы различных ведомств. Такая заявка создана для того, чтобы дать заявителям проектов ускоренный и оптимизированный доступ к объединенному пулу субсидий и налоговых кредитов, предлагаемых в рамках десятков существующих программ. В этом году доступно финансирование, предоставленное 8 ведомствами штата в рамках 20 программ. Региональные советы будут рассматривать проекты и присваивать оценки, отражающие, насколько проект соответствует целям и стратегиям региона.

Семинары CFA будут проводиться по всему штату, чтобы заявители могли посетить их и узнать о программах, предлагаемых в рамках 14 раунда REDC, а также о дополнительных возможностях финансирования в рамках различных программ штата, включая предложения Управления стратегического развития трудовых ресурсов (Office of Strategic Workforce Development) и программы для малого бизнеса (Small Business Programs) от ESD. Полное расписание семинаров опубликовано [здесь](#).

Руководство для REDC на 2024 год и список дополнительных ресурсов, доступных членам REDC, можно прочитать [здесь](#). CFA опубликована [здесь](#); заявки принимаются до 16:00 среды, 31 июля. Для программ с открытой регистрацией срок 31 июля не действует — такие программы принимают заявления до исчерпания средств.

Процесс REDC создан для того, чтобы помочь региональным заинтересованным сторонам разработать стратегические планы и приоритеты финансирования, соответствующие местным экономическим потребностям. На данный момент в рамках инициативы REDC выделены гранты на общую сумму более 8 млрд долларов для реализации проектов развития сообществ, соответствующих стратегическим планам регионов. При реализации этих проектов было создано более 9900 новых рабочих мест.

О Региональных советах экономического развития

Инициатива Региональных советов экономического развития — это ключевой компонент подхода штата к инвестициям и экономическому развитию. В 2011 году было учреждено 10 Региональных советов, призванных разработать долгосрочные стратегические планы экономического роста для своих регионов. Советы представляют собой государственно-частные партнерства, в которые входят местные специалисты и заинтересованные представители бизнеса, академических кругов, местных администраций и негосударственных организаций. Программа Региональных советов изменила способы инвестирования средств штата Нью-Йорк в создание рабочих мест и экономический рост, внедряя подход «снизу вверх» с использованием местных ресурсов и конкурсную процедуру получения средств штата. Дополнительную информацию см. на сайте regionalcouncils.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)